Hacer un programa que permita introducir dos niimeros n y p seguidos por una lista de n
numeros enteros. EL programa deberd determinar cudntos nimeros son iguales al niimero
en la posicion p de la lista. Se hace notar que el primer elemento en la lista es el 1 y el dltimo
es 1, por lo que se debe cumplir que 1 < p < n.

Entrada

Valores numéricos enteros 1 y p seguido por una lista de n nmeros enteros.

Salida

La cantidad de ntimeros en la lista introducida iguales al niimero en la posicion p de la lista.

Observacion
¢ Asuma que el niimero méximo de elementos en la lista es de 100;
¢ No incluya en el conteo al niimero en la posicién p;

¢ No olvide imprimir un salto de linea al final.
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